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Příběhy pomoci, odvahy i solidarity. Fórum dárců ocenilo výjimečné 
osobnosti nadačního sektoru a filantropie roku 2026 

 
 

Praha 10. 6. 2026 – Fórum dárců již tradičně v červnu ocenilo osobnosti, které svou prací, 
osobním nasazením a dlouhodobou podporou veřejně prospěšných aktivit přispívají k 
rozvoji filantropie a občanské společnosti v České republice. Slavnostní předávání Cen Fóra 
dárců pro osobnosti filantropie a nadačního sektoru 2026 se uskutečnilo v Atriu Žižkov v 
Praze 3 pod záštitou starosty Městské části Praha 3 Michala Vronského. 
 
 
Slavnostní ceremoniál začal v 10 hodin a provedla jím moderátorka Monika Valentová. Součástí 
programu bylo také kulturní vystoupení studentů Gymnázia a Hudební školy hlavního města 
Prahy, kteří představili smyčcové kvarteto a árie z Mozartovy opery Kouzelná flétna. 
 
Letošní 9. ročník připomenul, že filantropie není jen o darech, ale především o odvaze pomáhat, 
dlouhodobém nasazení a schopnosti měnit životy druhých. Ocenění upozornilo na lidi, kteří svou 
prací inspirují veřejnost a významně posouvají českou občanskou společnost. 
 
„Filantropie má mnoho podob – od osobního zapojení až po dlouhodobou systematickou podporu 
veřejně prospěšných aktivit. Každý z oceněných představuje inspiraci a důkaz, že pomoc druhým 
může mít skutečný dopad,“ říká Klára Šplíchalová, výkonná ředitelka Fóra dárců. 
 
„Praha 3 je místem, kde občanská angažovanost a solidarita mají své pevné místo. Velmi si vážím 
všech laureátů letošního ročníku, kteří svým dlouhodobým úsilím pomáhají měnit životy druhých a 
posilují důvěru ve společnost. Jsem rád, že právě Praha 3 může být opět hostitelem tak významného 
ocenění osobností filantropie,“ dodává Filip Málek, místostarosta MČ Praha 3. 
 
Mimořádná pocta Janu Potměšilovi 
 
Silným momentem letošního ročníku byl hned úvod slavnostního programu. Fórum dárců udělilo 
ocenění Janu Potměšilovi in memoriam za celoživotní přínos charitě. Ocenění z rukou výkonné 
ředitelky Fóra dárců Kláry Šplíchalové převzala jeho manželka Radka Potměšilová. 
 

Jan Potměšil byl po celý život spojen nejen s divadelním a filmovým uměním, ale také s 
podporou charitativních a veřejně prospěšných aktivit. Ocenění připomnělo jeho občanskou 
angažovanost a dlouhodobou pomoc druhým. 
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Laureáti Cen Fóra dárců 2026 
 

•  Osobnost nadačního sektoru 2026 

 

Jolana Voldánová z Konta Bariéry získala ocenění za dlouhodobý přínos v oblasti benefičních 
aktivit a podporu projektů propojujících veřejnost s dobročinnými aktivitami. 
 

Dagmar Sýkorová z Nadace prof. Vejdovského byla oceněna za osobní přínos nadačnímu 

sektoru a dlouhodobou podporu rozvoje filantropie v České republice. 

 

František Pelc a Pavel Pfajfr z Nadace Ivana Dejmala získali ocenění za dlouhodobý přínos pro 

krajinu a ochranu životního prostředí. 

 

 

• Osobnost filantropie 2026 
 
Barbora Kroužková získala ocenění za dlouhodobou podporu veřejně prospěšných témat. Ve 
své profesní dráze dlouhodobě přispívá k popularizaci dobročinných aktivit a upozorňuje na 
témata, která mají významný společenský dopad. 
 

David Lukeš byl oceněn za podporu zájmu o lidi s poškozením míchy a za dlouhodobé zvyšování 
povědomí o životě lidí po poranění míchy. 
 

Jakub Knězů získal ocenění za dlouhodobou podporu sociálního podnikání a prosazování 
podnikatelských aktivit s pozitivním společenským dopadem. 
 

• Sbírková hrdinka / Sbírkový hrdina 2026 

 

Michal Koukola a Štěpán Sláma získali ocenění za osobní zapojení do sbírkových aktivit, 
které významně přispěly k podpoře veřejně prospěšných projektů. 
 

Naďa Vanišová Kalinovská byla oceněna za dlouhodobou podporu veřejně prospěšných aktivit  

a pomoc neziskovým organizacím. 

 

Ocenění osobnostem v této kategorii předala Alena Paldusová, manažerka NF Albert, jenž byl 

partnerem akce. 
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• Firemní sbírková hrdinka / Firemní sbírkový hrdina 2026 

 

Jitka Vrtělová a Radka Hrdličková získaly ocenění za osobní iniciativu při organizaci firemních 

sbírkových akcí, které přinesly významnou podporu dobročinným projektům.  

 

Ocenění osobnostem v této kategorii předal Filip Málek, místostarosta MČ Prahy 3. 

 

Partneři a přenos akce 
 

Partnery cen Fóra dárců pro osobnosti filantropie a nadačního sektoru 2026 byly Nadace 
Preciosa, Nadační fond Albert a Česká televize a Český rozhlas. 
 
Záznam ze slavnostního předávání Cen Fóra dárců pro osobnosti filantropie 2026 natáčela 

v přímém přenosu Česká televize. Celý záznam je přístupný v archivu iVysílání ČT. 

 
Nadace Preciosa vytvořila pro všechny laureáty originální křišťálové trofeje. Nadační fond Albert 
podpořil akci dárkovými balíčky pro oceněné i partnery. Laureáti obdrželi také chleby ve tvaru 
srdce od společnosti Etincelle.  
 
Výsledkovou listinu i kompletní fotogalerii k Cenám Fóra dárců pro osobnosti filantropie 

a nadačního sektoru 2026 najdete na webu Cen Fóra dárců, medailony jednotlivých oceněných 

osobností jsou zveřejněny v galerii ambasadorů dárcovství. 

Veškeré informace k Cenám Fóra dárců najdete na www.cenyforadarcu.cz. 

 
 
 
Kontakt pro média: 
Klára Šplíchalová                                Klára Stuchlá Libertová 
Výkonná ředitelka Fóra dárců               Manažerka dárcovských programů   
splichalova@donorsforum.cz                libertova@donorsforum.cz 
+(420) 725 999 101                               +(420) 725 999 102 
 

 

O Fóru dárců: 

Fórum dárců je jediný celorepublikový spolek zastřešující dárce v České republice. Na budování a rozvoji 

prostředí pro dárcovství pracuje Fórum dárců úspěšně od roku 1997. Při Fóru dárců se vyprofilovala 

https://www.ceskatelevize.cz/porady/10000000471-ceny-pro-osobnosti-filantropie/22625300302/
https://www.ceskatelevize.cz/porady/10000000471-ceny-pro-osobnosti-filantropie/22625300302/
https://cenyforadarcu.cz/
https://www.donorsforum.cz/pro-media-detail/pro-media-detail/o-dacovstvi/ambasadori.html
https://cenyforadarcu.cz/
mailto:splichalova@donorsforum.cz
mailto:libertova@donorsforum.cz
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Asociace nadací, Asociace nadačních fondů a Asociace firemních nadací a fondů, které sdružují šest 

desítek členů. 

 

Fórum dárců se aktivně účastní legislativních procesů směřujících k prosazování zlepšení podmínek pro 

dárcovství a rozvoje veřejně prospěšných aktivit v České republice. Fórum dárců je jedním ze 

zakládajících členů CSR platformy Byznys pro společnost.   

  

Fórum dárců přispívá k formování dárcovského prostředí mnoha zásadními projekty: 

  

Informace k Dárcovské SMS najdete na Darcovskasms.cz 

Více informací k individuálnímu dárcovství najdete na Darujspravne.cz 

Žebříčky nadací a nadačních fondů najdete na Donorsforum.cz 

Všechny vítěze Cen Fóra dárců poznáte na Cenyforadarcu.cz 

https://www.darcovskasms.cz/
https://www.darujspravne.cz/
https://www.donorsforum.cz/
http://www.cenyforadarcu.cz/

